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ΣΕΜΙΝΆΡΙΟ N. 7

Οι	προκλήσεις	τους

Καλώς	ήρθατε	σε	αυτόν	τον	οδηγό	για	τη	δημιουργία	φοβερού	υλικού	για	την	
περιοχή	Work.it!

Στην	περιοχή	Work.it	για	δασκάλους	και	εκπαιδευτές,	μπορείτε	να	ανεβάσετε	το	
δικό	σας	υλικό	και	να	εμπνεύσετε	τους	συναδέλφους	σας	σε	όλο	τον	κόσμο.

Στην	περιοχή	Work.it	για	τους	νέους,	θα	ανεβάσετε	το	περιεχόμενο	που	έχουν	
δημιουργήσει	οι	ομάδες	σας.	Εδώ	θα	βρείτε	κάποιες	προτάσεις	για	να	τους	
βοηθήσετε!

Δημιουργήστε	φανταστικό	υλικό!

1.	Κάντε	τους	να	κατανοήσουν	την	ευκαιρία!

Δώστε	τους	να	καταλάβουν	αυτή	τη	μεγάλη	ευκαιρία	που	έχουν:	με	ένα	κλικ	το	υλικό	που	έχουν	φτιάξει	
δημοσιεύεται	στον	κόσμο!

Σε	κάθε	ενότητα,	αναλαμβάνουν	εργασίες	για	τη	δημιουργία	του	υλικού,	το	οποίο	στη	συνέχεια	θα	δημοσιεύσουν	
στην	περιοχή	Work.it.	Ύπενθυμίστε	τους	ότι	μπορούν	επίσης	να	φτιάξουν	ένα	ανεξάρτητο	έργο	και	να	το	
παρουσιάσουν	εκεί.

2.	Να	έχουν	σαφή	στόχο!

Χρειάζεται	να	έχουν	έναν	σαφή	στόχο	που	να	τίθεται	εντός	μιας	προθεσμίας.	Ενθαρρύνετέ	τους	να	χρησιμοποιούν	
τις	ικανότητές	τους	και	να	τις	αναπτύσσουν	περαιτέρω.	Ύπενθυμίστε	τους	τα	υλικά	που	έχουν	στη	διάθεσή	τους	
και	ότι	τόσο	εσείς	όσο	και	άτομα	στο	άμεσο	περιβάλλον	μπορείτε	να	τους	βοηθήσετε.
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3.	Να	παραμείνουν	οργανωμένοι!

Για	τους	νέους	το	να	παραμείνουν	οργανωμένοι	σε	όλη	τη	διαδικασία	μπορεί	να	είναι	δύσκολο.	Βοηθήστε	τους	να	
είναι	πιο	αποτελεσματικοί	και	να	παραμένουν	προσηλωμένοι	στον	στόχο	τους,	χρησιμοποιώντας	κατάλληλες	
μεθόδους,	όπως	αυτές	που	προτείνονται	στους	οδηγούς	εκμάθησης	που	έχουν	στη	διάθεσή	τους.	Εάν	αυτές	οι	
μέθοδοι	δεν	βοηθούν,	προτείνετε	κάποιες	άλλες.

4.	Βοηθήστε	τους	να	αποκτήσουν	εμπάθεια!

Όταν	αποφασίσουν	σε	ποιο	κοινό	απευθύνονται,	βοηθήστε	τους	να	το	κατανοήσουν	ώστε	το	υλικό	που	θα	
δημιουργήσουν	να	είναι	ελκυστικό	και	κατανοητό.

5.	Μείνετε	σίγουροι	ότι	αντιλαμβάνονται	την	ευθύνη!

Τέλος,	βεβαιωθείτε	ότι	συνειδητοποιούν	την	ευθύνη	που	έχουν	όταν	δημόσια	παρουσιάζουν	το	υλικό	τους!	Το	
περιεχόμενο	πρέπει	να	είναι	ορθό	και	να	σέβεται	τις	ηθικές	αξίες	και	σημαντικά	δικαιώματα,	όπως	η	ιδιωτική	
ζωή	και	τα	πνευματικά	δικαιώματα.

Η	δημιουργία	υλικού	μπορεί	να	έχει	τις	δυσκολίες	της,	αλλά	
αξίζει	τον	κόπο!	Όχι	μόνο	θα	αποκτήσουν	γνώσεις	αλλά	θα	
εξοικειωθούν	πολύ	και	με	τη	διαδικασία	παραγωγής	υλικού,	
μια	δραστηριότητα	που	πολλοί	από	αυτούς	έχουν	ήδη	κάνει	
ασυνείδητα	στις	πλατφόρμες	κοινωνικής	δικτύωσης!


